[bookmark: _GoBack]ORGANIZACE PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ DO PRVNÍHO ROČNÍKU VZDĚLÁVÁNÍ VE STŘEDNÍ ŠKOLE 
 (dle platné legislativy – zestručněno)

Součástí přihlášky ke vzdělávání jsou tyto náležitosti:
 
potvrzený prospěch z posledních 2 ročníků  -  bude na přihlášce potvrzen naší školou, přikládat  
                                                                                   vysvědčení není třeba

lékařský posudek o zdravotní způsobilosti -    (pokud jej SŠ vyžaduje - toto uvádí ve svých podmínkách 
                                                                                 k přijetí), potvrzuje pediatr ve spolupráci s odb. lékařem,  
                                                                                 tiskopis lze získat na webových stránkách příslušné SŠ  
                                                                                  nebo u vých.poradkyně, žáci byli informováni, mohou si  
                                                                                 přijít pro formulář 

doporučení školského poradenského zařízení - jde-li o uchazeče se speci. vzděl. potřebami    
                                                                                     (klienta PPP či SPC) obsahující nezbytné úpravy přij.  
                                                                                     řízení - toto zajišťuje zák.zástupce žáka

V PRVNÍM KOLE PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ:

· uchazeč podává dvě přihlášky 
· na obou přihláškách uvede školy a obory vzdělání v tomtéž pořadí. 

PŘIHLÁŠKU JE NUTNO DORUČIT NA VYBRANOU SŠ DO 1.BŘEZNA2019 !!!!  
                                        (osobně či doporučeným dopisem)

Další informace:

Pozvánku ke konání jednotné zkoušky nebo talentové zkoušky v prvním kole přijímacího řízení zašle ředitel školy uchazeči nejpozději 14 dní před termínem konání této zkoušky. 

Pozvánka k vykonání přijímací zkoušky nebo talentové zkoušky obsahuje zejména informace: o předpokládaném počtu přijímaných uchazečů a kritériích přijímacího řízení stanovených ředitelem školy, místu a čase konání přijímací zkoušky ve dvou termínech, obsahu přijímací zkoušky, označení oboru vzdělání, do kterého bude přijímací zkouška konána, formě přijímací zkoušky a seznam povolených pomůcek pro její konání.

Termíny konání školní přijímací zkoušky stanoví ředitel školy tak, aby se časově nepřekrývaly s termíny jednotné zkoušky.

Forma, obsah a rozsah jednotné zkoušky -  písemné testy jednotné zkoušky obsahují uzavřené testové úlohy s nabídkou odpovědi, otevřené testové úlohy bez nabídky odpovědi, případně široce otevřené úlohy s hodnocením postupu řešení. Testy jednotné zkoušky jsou zpracovány v rozsahu učiva stanoveného Rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání.

Průběh a délka trvání jednotné zkoušky - průběh zkoušky zajišťuje zadávající učitel. Test z českého jazyka a literatury trvá 60 minut. Test z matematiky trvá 70 minut. V průběhu jednotné zkoušky mohou uchazeči používat pouze povolené pomůcky stanovené Centrem. V protokolu o průběhu jednotné zkoušky v učebně se uvádí veškeré okolnosti, které by mohly mít vliv na její průběh a hodnocení, včetně případných námitek uchazečů uplatněných bezprostředně po ukončení přijímací zkoušky. 
Další kola přijímacího řízení - uchazeč může podat přihlášku do více škol, oborů vzdělání, popřípadě zaměření podle školního vzdělávacího programu do termínu stanoveného školou. V přihlášce uchazeč uvádí jen 1 školu, obor vzdělání, případně odlišné zaměření školního vzdělávacího programu.
Úprava podmínek uchazečům se speciálními vzdělávacími potřebami - ředitel školy upraví uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami podmínky v přijímacím řízení podle doporučení školského poradenského zařízení. 
Zveřejňování výsledků přijímacího řízení - ředitel školy zveřejní na veřejně přístupném místě ve škole a způsobem umožňujícím dálkový přístup pořadí uchazečů podle výsledku hodnocení v přijímacím řízení a kritéria přijímacího řízení. Pořadí uchazečů se zveřejňuje pod registračním číslem. Registrační číslo je přiděleno uchazeči ve škole nejpozději v den přijímací zkoušky nebo talentové zkoušky před jejím zahájením. V případě, že se přijímací zkouška nekoná nebo ji v souladu s kritérii přijímacího řízení není uchazeč povinen konat, sdělí přidělené registrační číslo uchazeči písemně ředitel školy zároveň s informací o nekonání přijímací zkoušky. 
Odvolací řízení - počet volných míst pro potřebu odvolacího řízení určí ředitel školy. Ředitel školy postoupí krajskému úřadu spolu s odvoláním a správním spisem kritéria přijímacího řízení, podle kterých postupoval při přijímacím řízení, případně další dokumenty důležité pro rozhodnutí o odvolání.
Zápisový lístek (ZL) - škola zápisový lístek s údaji identifikujícími uchazeče vydává uchazeči nebo zákonnému zástupci. ZL odevzdává přijatý uchazeč střední škole do 10 pracovních dnů od zveřejnění informace o přijetí. 
VÍCE INFORMACÍ O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ NA: http://www.cermat.cz/
